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Najchętniej 
czytana gazeta

w Gdyni

Budynek ma wkrótce zostać 
wyburzony, a w jego miej-
scu właściciel nieruchomo-
ści chce wybudować hotel i 
Spa. W połowie października 
rozstrzygnięto konkurs na 
projekt urbanistyczno-archi-
tektoniczny budynku hotelo-
wego przy ulicy Zacisznej. Z 
czterech prac, które ubiegały 
się o główną nagrodę, sąd 
konkursowy najwyżej ocenił 
propozycję złożoną przez Stu-
dio Kwadrat. 

Dom Profi laktyczno - Wy-
poczynkowy położony jest 
nieopodal głównego trak-
tu spacerowo-widokowego, 
ciągnącego się poprzez park 
nadmorski wzdłuż plaż i 
wydm aż do Klifu Orłowskie-
go. Usytuowany jest nad sa-
mym morzem. Leży z dala od 
zwartej zabudowy, co jest do-
datkowym atutem. W czasach 
swojej świetlności do dyspo-
zycji gości był parking a oferta 
obejmowała wczasy grupowe 
i indywidualne, możliwość 
organizowania szkoleń oraz 
konferencji, a także turnusów 
rehabilitacyjnych, odchudza-
jących i rekreacyjnych. Dom 
posiadał 160 miejsc noclego-
wych w pokojach 1,2,3 i 4-o-
sobowych o różnym standar-
dzie. 

-Choć wszystkie projekty 
prezentowały bardzo wyso-
ki poziom, decyzja sądu była 
jednogłośna - skomentował 
werdykt sekretarz Sądu kon-
kursowego. - Wygrała praca 
ciekawa architektonicznie, a 
jednocześnie najmniej inge-
rująca w unikalne otoczenie 
Orłowa.

- powiedział Jacek Droszcz, 
właściciel Studia Kwadrat. 
Jak podkreślił Jacek Droszcz, 
właściciel Studia Kwadrat, pro-
jektowanie budynku w takim 
miejscu to duże wyzwanie dla 
architekta. Trzeba pamiętać, 

SANATORIUM STANIE 
SIĘ WIZYTÓWKĄ ORŁOWA
INWESTYCJE | Opuszczony Dom Profi laktyczno–Wypoczynkowy „Zdrowie” przy ulicy 
Zacisznej 2A stanie się ponownie wizytówką reprezentacyjnej dzielnicy Gdyni-Orłowa.

że nieruchomość ta jest bar-
dzo wąska, a dodatkowo leży 
w bezpośrednim sąsiedztwie 
rezerwatu przyrody. Zwycię-
ski projekt zakłada wzniesie-
nie sześciokondygnacyjnego 
budynku hotelu, którego wy-
różnikiem mają być ażurowe 
okiennice oraz osobnego, prze-
szklonego budynku Spa. Cały 
kompleks harmonijnie wtapia 
się w zielony teren Orłowa.

-Zrobiliśmy kolejny krok do 
realizacji tej inwestycji – mówi 
Andrzej Czerniejewski, wła-
ściciel nieruchomości. - Je-
śli projekt uzyska wszystkie 
niezbędne uzgodnienia m.in. 
wojewódzkiego konserwatora 
zabytków, zlecimy przygoto-
wanie projektu budowlanego. 
Autorzy zwycięskiej pracy 
otrzymają nagrodę w wysoko-
ści 25 tys. zł, natomiast pozo-

stałym uczestnikom zostanie 
wypłacona kwota 15 tys. zł ty-
tułem zwrotu kosztów udziału 
w konkursie. Warunkiem nie-
zbędnym do rozpoczęcia prac 
rozbiórkowych istniejącego 
budynku jest zmiana zapisów 
miejscowego planu zagospo-
darowania przestrzennego dla 
Orłowa. Chodzi o to, by ulica 
Zaciszna, prowadząca do po-
sesji, mogła zostać poszerzo-

na, co umożliwi tam wjazd 
ciężkiego sprzętu. Prace pla-
nistyczne są już praktycznie 
zakończone. Specjaliści z Biura 
Planowania Przestrzennego 
wprowadzą do dokumentu 
poprawki uwzględniające wy-
nik konkursu, a całość będzie 
musiała uzyskać niezbędne 
uzgodnienia. Plan zostanie 
uchwalony na początku przy-
szłego roku.
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NAGRODA | Prezydent Gdyni 
Wojciech Szczurek i komendant 
miejski Policji inspektor Robert 
Leksycki uhonorowali dwójkę 
mieszkańców, którzy wykazując 
wielką odwagę, refl eks i dojrza-
łą postawę obywatelską i przy-
czynili się do schwytania prze-
stępców. Grzegorz Rombalski i 
Karolina Dudziak zostali nagro-
dzeni za pomoc w schwytaniu 

sprawców rozboju na ul. No-
wogrodzkiej w Gdyni. Jeden z 
napastników przewrócił kobie-
tę i ją obezwładnił, miał zamiar 
ukraść torebkę. Pan Grzegorz 
natychmiast ruszył w kierunku 
przestępcy, po krótkim pości-
gu dogonił go, obezwładnił i 
przytrzymał sprawcę do mo-
mentu przyjazdu policjantów. 
Świadkiem zdarzenia była pani 

Karolina, która towarzyszyła 
panu Grzegorzowi i zaalarmo-
wała Policję o rozboju. Sprawca 
trafi ł do aresztu tymczasowego, 
a jego wspólnik w wieku 16 lat 
został umieszczony w Ośrodku 
Młodzieżowym. (DD)

Schwytali przestępców

ENERGA WIARYGODNA KREDYTOWO
AGENCJA RATINGOWA FITCH UTRZYMAŁA DŁUGOTERMINOWE RATINGI ENERGA S.A. NA DOTYCHCZASOWYM POZIOMIE BBB 

(NA SKALI MIĘDZYNARODOWEJ) I A (NA SKALI KRAJOWEJ). PERSPEKTYWA RATINGÓW JEST STABILNA.
str. 2

W
IELK

IE

OTW
ARCIE

str. 4-5



Agencja uzasadniła utrzy-
manie ratingów Energa SA 
wysokim udziałem regulo-
wanego segmentu dystrybu-
cji w Ebitda, co przyczynia 
się do przewidywalności 
przepływów pieniężnych. 
Agencja uznała również za 
istotne postęp w pozyski-
waniu zewnętrznych źródeł 
fi nansowania nakładów in-
westycyjnych i wystarczającą 
płynność. Agencja zwróciła 
także uwagę na dodatkowe 
czynniki w postaci względnie 
stabilnego otoczenia regula-
cyjnego, jak i przyspieszenia 
przez spółkę rozwoju mocy 
wytwórczych z odnawialnych 
źródeł energii. W paździer-
niku 2012 roku Agencja pod-
niosła rating Spółki do BBB 
(na skali międzynarodowej) 
z perspektywą stabilną dzię-
ki poprawie elastyczności 
fi nansowej spółki wskutek 
dokonanych przez nią zmian 
w długoterminowym progra-
mie inwestycyjnym, większej 
koncentracji na segmencie 
dystrybucji i zmniejszeniu 
dynamiki wzrostu zadłuże-
nia do 2015 roku.

KULTURA | Listopadowa je-
sień to z reguły czas bardzo 
nastrojowy. Receptą na po-
nure, jesienne wieczory może 
być dobra, wciągająca książ-
ka, najlepiej bogato i pięknie 
ilustrowana. Takie obrazy 
rozbudzają wyobraźnię, od-
malowują przed nami barwne 
i złożone światy, opowiadają 
niezwykłe historie. 

Tym właśnie charakteryzują 
się prace Teyi Agnieszki Skul-
skie, która zawodowo zajmuje 
się ilustracją. Wernisaż wysta-
wy jej twórczości będzie miał 
miejsce w piątek 8 listopada w 
Filii XVIII Miejskiej Biblioteki 

Publicznej w Gdyni Chyloni. 
– Posługuję się przede 

wszystkim akwarelą, chociaż 
eksperymentuję też z czarno-
białym rysunkiem, kredkami, 
grafi ką komputerową i gwa-
szem – mówi artystka. – In-
spiruje mnie przede wszyst-
kim Gris Grimly, uwielbiam 
jego ilustracje.

Mistrzowsko posługuje się 
akwarelą, a co więcej umie 
zbudować odpowiedni na-
strój. Nie jest to jedyny trop, 
który można odnaleźć w 
pracach malarki. Artystka 
czerpie zarówno z japońskiej 
sztuki komiksowej, jak i z ma-

larstwa secesyjnego. Jej prace 
są różnorodne, a jednocześnie 
bardzo rozpoznawalne pośród 
prac innych ilustratorów. Wy-
różniają się żywą kolorystyką, 
charakterystycznymi projek-
tami postaci, a także śmiałymi 
eksperymentami z w formą. 

Ilustracją zajmuje się za-
wodowo od sześciu lat, de-
biutowała w Wydawnictwie 
Harmonia, nadając wizualną 
oprawę „Przytulanek” i „Utu-
lanek” przeznaczonych dla 
najmłodszych. Obecnie moż-
na też zobaczyć prace Teyi 
w książkach Wydawnictwa 
Zielona Sowa z cyklu „Klub 

Księżycowej Bransoletki”. Na 
wystawie będzie można zo-
baczyć nie tylko wspomnia-
ne, oryginalne ilustracje, ale 
także zapoznać się z obrazami 
inspirowanymi szeroko pojętą 
literaturą. 

Z Teyą będzie można spo-
tkać się podczas wernisażu 
wystawy, który odbędzie się w 
Miejskiej Bibliotece Publicz-
nej w Gdyni przy ulicy Kartu-
skiej 20 o godzinie 17.00. Całą 
wystawę będzie można oglą-
dać do 9 grudnia 2013 roku w 
godzinach pracy biblioteki od 
godziny 11.30 do 19.00.
(DD)

Carvingowe 
Mistrzostwa Polski

WEJHEROWO | Coraz mniej 
czasu zostało do Carvingowych 
Mistrzostw Polski Juniorów 2013, 
które odbędą się w Wejherowie 
w OLIMP SPA Fitness Bowling
& Restaurant. 

Mistrzostwa potrwają 
trzy dni, rozpoczną się 25, 
zaś zakończą 27 paździer-
nika. Główna rywalizacja 
zaplanowana jest nato-
miast na 26 października 
w godz. 9.30 – 15.00. 

Ramowy plan mi-
strzostw: na piątek 25 
października zaplanowa-
no przyjazd uczestników 
i ich zakwaterowanie 
a następnie odprawę 
konkursową oraz kolację. 
Sobota to dzień rywaliza-
cji. O godz. 9.30 zbiórka 
wszystkich uczestników 
po śniadaniu i wówczas 
wystawianie i ekspo-
zycja przywiezionych 
prac I konkurencji. O 

godz. 10.30 przejście na 
stanowiska konkursowe 
i przygotowanie się do 
II konkurencji, która 
rozpocznie się o godz. 
11.00. Zmagania na żywo 
potrwają do godz. 14.00. 
Uroczysty bankiet połą-
czony z kolacją, podczas 
którego nastąpi ofi cjalne 
ogłoszenie wyników 
i rozdanie dyplomów 
rozpocznie się o godz. 
18.00. Natomiast na godz. 
20.00 zaplanowano Pokaz 
Barmański w wykonaniu 
BarCocktail Sopot. (raf)

Książka w akwarelach – baśniowa wystawa w Chyloni 

Energa wiarygodna 
kredytowo
FINANSE | Agencja ratingowa Fitch utrzymała długoterminowe ratingi Energa S.A. 
na dotychczasowym poziomie BBB (na skali międzynarodowej) i A (na skali krajowej). 
Perspektywa ratingów jest stabilna.

- Stabilny charakter naszego 
ratingu jest ważnym i pozy-
tywnym sygnałem potwier-
dzającym efektywność funk-
cjonowania Grupy Energa 
– komentuje Roman Szyszko, 
wiceprezes zarządu ds. fi nan-
sowych Energa SA. – W naszej 
strategii dywersyfi kacji źródeł 
pozyskania kapitału w posta-
ci emisji euroobligacji oraz 
umów z EBI i EBOiR agencja 
dostrzegła nie tylko źródło fi -

nansowania, ale także gwaran-
cję długookresowej stabilności 
fi nansowej.

Od 2011 roku Grupa Energa 
podlega corocznej ocenie wia-
rygodności kredytowej (credit 
rating) dokonywanej przez 
agencje Fitch Ratings i Moody-
’s Investors Service.

Aktualny Program Inwesty-
cyjny Grupy Energa obejmu-
je potencjalne inwestycje o 
wartości do ok. 19,7 mld zł w 

okresie od 2013 do 2021 roku. 
Z tej kwoty ok. 15,9 mld zł sta-
nowią inwestycje w projekty 
uważane za istotne z punktu 
widzenia realizacji strategii, 
które w nieznacznym stopniu 
są uzależnione od czynników 
zewnętrznych, takich zwłaszcza 
jak zmiany regulacyjne czy wa-
runki rynkowe. Są to w więk-
szości projekty stymulujące 
wzrost efektywności segmentu 
dystrybucji i zdolności produk-
cyjne Grupy w zakresie OZE i 
kogeneracji, o łącznych nakła-
dach na dystrybucję w wyso-
kości ok. 12,5 mld zł, na OZE 
ok. 1,7 mld zł, na elektrownię 
systemową i CHP ¬ ok. 1,1 mld 
zł oraz na pozostałe inwestycje 
¬ ok. 0,6 mld zł. Pozostałe pro-
jekty o nakładach rzędu ok. 3,8 
mld zł, z 82% udziałem OZE, 
obejmują opcjonalne projekty 
inwestycyjne uzależnione od 
warunków rynkowych i regu-
lacyjnych, których wdrożenie 
w każdym przypadku będzie 
zależało od wyników analiz 
wykonalności i efektywności 
kosztowej, a także ryzyk zwią-
zanych z jego realizacją. (GB)
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INWESTYCJE | Trwa przebu-
dowa i rozbudowa budynku 
Szkoły Muzycznej przy ul. 
Biskupa Dominika.  Placów-
ka zyska nowe skrzydło, w 
którym znajdzie się m.in. sala 
koncertowa z ponad 200 miej-
scami dla publiczności, sala 
organowa dla 50-osobowej 
widowni oraz kabina nagrań. 

Szkoła Muzyczna I i II stop-

nia im. Zygmunta Noskow-
skiego to jedyna publiczna 
placówka tego typu w Gdyni. 
Jej tradycje sięgają 1929 roku, 
kiedy powstała pierwsza 
Szkoła Muzyczna. Istniała do 
1934 roku. Utworzona nie-
bawem nowa placówka prze-
trwała do początków wojny. 
Obecna szkoła została reakty-
wowana w 1945 roku, a upań-
stwowiona cztery lata później. 
Od 1996 r. Szkoła Muzyczna 
I stopnia prowadzona jest 
przez Miasto Gdynia. W 2007 

r. placówka została połączona 
ze Społeczną Szkołą Muzycz-
ną II stopnia. Wielu uczniów 
szkoły to fi naliści i laureaci 
ogólnopolskich i międzynaro-
dowych konkursów, a wśród 
jej absolwentów są: koncer-
tujący muzycy, dyrygenci, 
pedagodzy oraz profesorowie 
akademii muzycznych. W ca-
łej nowej szkole będzie 41 sal 
dydaktycznych. Powierzchnia 
placówki wyniesie 2,8 tys. m 
kw, a kubatura 12,6 tys. m 
sześciennych. Szkoła będzie 

Rozbudowa Szkoły Muzycznej dostosowana do potrzeb osób 
niepełnosprawnych. Wyko-
nawcą robót budowlanych jest 
fi rma Tim Nord. Zakończenie 
inwestycji planowane jest na 
sierpień 2014 roku. Miasto 
otrzymało unijne dofi nanso-
wanie w wysokości ponad 5,5 
mln zł na rozbudowę Szkoły 
Muzycznej. Wartość całej in-
westycji to prawie 11,4 mln 
zł. Pozostałą część sfi nansuje 
Miasto. Środki z Europejskie-
go Funduszu Rozwoju Regio-
nalnego przyznało Minister-
stwo Kultury i Dziedzictwa 
Narodowego. W ramach pro-
jektu zakupionych zostanie 
25 instrumentów: fortepiany, 
pianina, harfa, klawesyny, ko-

tły, werbel i zestaw perkusyjny, 
a nawet marimba i tom-tom. 
Dzięki inwestycji  placówka 
będzie mogła kształcić więcej 
uczniów. W roku szkolnym 
2014/2015 ma ich być 382. 
W  roku 2011/2012 do szkoły 
uczęszczało 337 osób, a w ko-
lejnych latach liczba ta będzie 
stopniowo wzrastać. Oferta 
edukacyjna zostanie posze-
rzona o trzy nowe kierunki 
nauczania: grę na harfi e i kla-
wesynie oraz zajęcia z muzyki 
kaszubskiej. Co roku w sali 
koncertowej będzie organizo-
wanych prawie 20 koncertów, 
a w organowej 10. Ich łączna 
publiczność może liczyć nawet 
4,5 tys. osób rocznie. Fo
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zbrojone, z wizjerem i 
kompletem kluczy, wraz z 
futryną, cena 650 zł, 
tel. 600 702 048 

MATA dla dziecka do leżenia 
i przewijania, kolor poma-
rańczowy, wym.85 cm x 75 
cm, nowa, 20 zł, 
505-567-034

KALOSZE dziewczęce, rozm. 
30, kolor czerwono-biały, 
stan idealny, 10 zł, 
tel. 505-56-70-34  

OKNO drewniane, kolor 
sosnowy, wym. 1,45 m x 
1,75 m, jednoskrzydłowe, 
otwierane, u góry lufcik, 
nowe, 50 zł, 517-782-024 

SPRZEDAM lampa sufi towa, 
3 punktowa, klosze, nowa, 
100 zł, 505-56-70-34 

SPRZEDAM żyrandol listwa, 
4 i 2 punktowe, szare, nowe, 
100 zł, 505-567-034 

SPRZEDAM wózek inwalidzki 
z Anglii, bardzo dobry stan 
techniczny, akumulatory, w 
komplecie ładowarka, 
tel. 601 667 100

+ 2 krzesła ARTUR /30/78, 
cena 120 zł, tel. 607 301 942

SPRZEDAM piecyk gazowy 
Junkers /kpl/-butla 11 kg, 
waz, reduktor cena 900 zł, 
tel. 607 301 942

GĄSIOR do wina antyk, 30 l, 
obudowa drewniana, tel. 511 
841 826, cena 100 zł

ODDAM za darmo z rozbiórki 
cegłę i pustaki, Wrzeszcz, 
odbiór własny, 
tel. 512 515 642

BĘCZKI plast., 100 i 200 l, 
cena 30 i 60 zł/szt., 
tel. 511 841 826

ZBIERAM makulaturę, złom 
przyjmę cb radio, rower, 
krótkofalówkę, pmr, walkie 
talkie, Gdańsk Kliniczna / 
Reja, Hallera i okolice, sms 
791 150 096

SPRZEDAM NOWY wózek 
inwalidzki elektryczny 
„Meyra”, z prostownikiem 
doładowania, cena 5 tys. zł, 
tel. 533 514 295 

SPRZEDAM drzwi 80, ze-
wnętrzne - prawe, NOWE, 

670 725 Sopot, woj. pomor-
skie

SINGEL 34 l., 1.82/73 kg, 
lufa 21 cm, szukam 1 samot-
nej pani, miłej, zadbanej 
sponsorki, do 50 l. na dłużej, 
Sopot, potrzebuję nową 
golarkę (scoot) oferty 728 
185 466

SPRZEDAM drzwi, 80, ze-
wnętrzne, prawe, z futry-
ną,  zbrojone z wizjerem, , 
komplet kluczy, cena: 500 zł, 
tel. 501 539 159

SPRZEDAM tanio ubranka 
niemowlęce, duża ilość, 
cena: do uzgodnienia, 
tel. 500 074 265

SPRZEDAM leżak - bujak 
niemowlęcy z możliwością 
regulacji, kolor bordowo-kre-
mowy, stan idealny, cena: 55 
zł, tel. 502 772 808

SPRZEDAM stół /120/40/88 

SPRZEDAM

DOM wolnostojący w Wej-
herowie, budynki garażowe, 
działka 1202 m2, ładne 
położenie, pilnie sprzedam, 
tel. 501 549 579

SOMONINO, dom, zab. gosp. 
do remontu + działka bu-
dowl. - rol. 2500 m2, woda, 
prąd, kanaliza, 155 tys. zł, 
tel. 781 227 212

SPRZEDAM kawalerkę na 
osiedlu 1000-lecia w Wejhe-
rowie, cena 107 tys., 
tel. 880 002 546

RUMIA Janowo, Kielecka, 
2 pok., 45 m, wys. parter, 
ładne, 235 tys. lub zamiana 
na Gdynię centr., 
tel. 506 972 999

DZIAŁKA 7600 m2, w miej-
scowości Łówcz Górny, z 
możliwością zabudowy, me-
dia przy granicy, cena 10 zł/
m2, kontakt 00491724794130 
lub 725 504 787

ORLE kościerskie - Gdańsk 
45 km - sprzedam 2 pok. 41 
m2, mieszkanie, przytulne, 
ciepłe, słoneczne w bloku, 
niskie opłaty, 
tel. 510 753 395

SPRZEDAM ziemię 25000 
m2 w miejscowości Łówcz 
Górny, cena do negocjacji, 
kontakt 607 773 292  

SPRZEDAM działkę budow-
laną 600 m kw, z dobrym 
ogrodzeniem murowanym, 
ul. Krzywa, Wejherowo, 
tel. 513-005-898  

SPRZEDAM działkę budow-
laną, 600 m kw, Wejherowo, 
tel. 513-005-898 

SPRZEDAM działkę 434 mkw. 
nad morzem w Karwińskich 
Błotach, 1 km do pięknej 
plaży, z prawem budowy, 
media przy drodze, 
tel. 534 071 994

SPRZEDAM działkę budow-
laną 600 m kw, z dobrym 
ogrodzeniem murowanym, 
ul. Krzywa, Wejherowo, 
tel. 513-005-898  

DZIAŁKA z domem, Gdynia 
Witomino, 512 m2, 900 tys. 
zł, tel. 502 686 196

DZIAŁKĘ położoną w dolinie 
Słupi z dostępem do rzeki, 7 
km do Ustki, 4700 m2, 180 
zł/m2, tel. 502 686 196

KUPIĘ

  ZAMIENIĘ   

DO WYNAJĘCIA

MAM do wynajęcia mieszka-
nie dwupokojowe z aneksem 
na osiedlu Sikorskiego w 
Wejherowie na parterze z 
ogródkiem, tel. 721 102 236 
lub 661 450 860

KAMIEŃ, dom mieszkalny 
blisko jeziora wynajmę, cena 
1200 zł, telefon 661 178 582

MAM do wynajęcia lokal 45 
m, na działalność gospodar-
czą, Wejherowo, ul. Koperni-
ka 19, tel. 507 708 413

WYNAJMĘ mieszkania kawa-
lerki po remoncie w centrum 
miasta, Lębork, 
tel. 669 129 175 

WYNAJMĘ lokal 80 m2 w 
Kartuzach na biura, gabine-
ty, tel. 530 767 980

POSZUKUJĘ 

SPRZEDAM

ABSOLUTNIE każde auto 
kupię, gotówka od ręki, 
tel. 501 924 710

KUPIĘ

ABSOLUTNIE każde auto 
kupię!!! Może być uszkodzo-
ne lub bez opłat!!! Gotówka i 
umowa od ręki! Każda marka 
i stan! Odbiór od Klienta, 
tel. 668 193 771

ABSOLUTNIE każde auto 
kupię, gotówka od ręki, 
tel. 501 924 710

SKUP aut, złomowanie, 
wyrejestrowane, do wyre-
jestrowania, każda marka, 
dojazd do klienta, Wejhero-
wo, Gdańsk okolice, 
tel. 789 345 593

INNE

ABSOLUTNIE każde auto ku-
pię!!! Może być uszkodzone 
lub bez opłat!!! Gotówka i 
umowa od ręki! Każda mar-
ka i stan! Odbiór od Klienta, 
tel. 668 193 771

ABSOLUTNIE każde auto 
kupię, gotówka od ręki, 
tel. 501 924 710

SPRZEDAM tanio opony 
175/65/14 i 195/65/15, 
tel. 691 614 648

LEKCJE dodatkowe z fi zyki i 
chemii, w tym zadania oraz 
matematyka, nauczyciel 
emeryt, Wejherowo, 
tel: 58 677 01 50

KOMPUTERY

SPRZEDAM komputer, dysk 
120 GB, klawiatura Vobis, 
monitor LCD TV Samsung z 
pilotem, 2000 zł, 
tel. 505-56-70-34

TELEFONY

INNE

DAM PRACĘ

SZUKAM PRACY

FOTOGRAF – śluby, wolne 
terminy maj, czerwiec, 
wrzesień, tel. 660 310 311

GORĄCA blondi pozna spon-
sorów, zapraszam do siebie, 
odwiedź mnie, a zabiorę cię, 
w siódme niebo, dzwon 514 
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Sobotnie spotkanie będzie 
starciem drużyn, których cele 
przed sezonem były zupeł-
nie inne, a aktualne miejsca 
w tabeli są zbliżone. Bałtyk 
Gdynia po raz kolejny miał 
walczyć o czołowe miejsce, a 
nawet o zwycięstwo w całej 

lidze. Przed sezonem trudno 
było dostrzec zdecydowanego 
faworyta, więc tym bardziej 
liczono, że tle średniej klasy 
drużyn Bałtyk będzie się wy-
różniał.

Kibice w Gdyni srodze się 
jednak zawiedli. Bałtyk po 12 
kolejkach zajmuje zaledwie 12 
miejsce. To zdecydowanie po-
niżej możliwości i oczekiwań 

biało-niebieskich.
W Arce II głównym zada-

niem było ogrywanie mło-
dych zawodników i możliwość 
gry tym, którzy nie łapali się 
do kadry pierwszej drużyny. 
Żółto-niebiescy zajmują ak-
tualnie 11 miejsce z punktem 
przewagi nad Bałtykiem.

Do sobotniego spotkania to 
właśnie podopieczni trenera 

Grzegorza Witta przystąpią 
z zdecydowanie lepszych na-
strojach. Gdynianie w minio-
ny weekend pokonali bowiem 
Koral Dębnica aż 4:0.

- Pierwsza połowa wyglą-
dało w naszym wykonaniu, 
delikatnie mówiąc średnio. 
Gra nam się niezbyt „kleiła” 
i mieliśmy problemy ze stwa-
rzaniem sytuacji podbramko-

III-ligowe derby sąsiadów z tabeli
PIŁKA NOŻNA | Arka kontra Bałtyk – to mecz, który w Gdyni zawsze budzi emocje. 
Nawet jeśli po raz kolejny będą to derby tylko na III-ligowym froncie.

wych. Po zdobyciu pierwszej 
bramki grało nam się łatwiej. 
Zaczęliśmy stwarzać sobie 
dogodne okazje. Mogliśmy 
wygrać wyżej, gdyż mieliśmy 
jeszcze dwie świetne okazje, ale 
trzeba się cieszyć z tych 4 bra-
mek – mówił po meczu szkole-
niowiec Arki II.

W tym samym czasie Bałtyk 
doznał porażki w Drawsku Po-
morskim. Był to już czwarty 
mecz z rzędu, w którym bia-
ło-niebiescy nie mogą odnieść 
zwycięstwa.

Derby rządzą się jednak swo-

imi prawami i w sobotę wynik 
jest trudy do przewidzenia. 
Zwłaszcza, że podopieczni tre-
nera Witta pozbawieni będą 
zawodników, z kadry pierw-
szego zespołu, gdyż ta przeby-
wać będzie na południu polski 
i przygotowywać się do starcia 
z Puszczą Niepołomice.

Początek sobotniego meczu 
na Narodowym Stadionie Rug-
by o godzinie 17.00.

 

Łukasz Krzemiński
l.krzeminski@expressy.pl



Podopieczne trenera Va-
dima Czeczuro nie miały 
łatwego początku sezonu. 
Porażki z Artego Bydgoszcz 
czy CCC Polkowice na 
pewno ujmy nie przynoszą, 
ale już strata punktów w 
starciu z beniaminkiem ze 
Szczecina nie do końca była 
wpisana w przedsezonowe 
założenia.

Gdynianki jak do tej pory 
wygrały jedno spotkanie, 
a było nim starcie z MKS 
MOS Konin. W ostatni 
weekend Riviera nie spro-
stała drużynie King Wilki 
Morskie Szczecin.

O porażce zdecydowała 
pierwsza połowa. W niej 
gdynianki zagrały słabo i 
później nawet dobra gra po 
zmianie stron nie wystarczy-
ła, aby dogonić przyjezdne.

O końcowym rezultacie 
zdecydować miała ostatnia 
część meczu. Broniące wy-
niku koszykarki ze Szczeci-
na na początku ponownie 
rozkojarzyły się i pozwoli-
ły gdyniankom na kolejne 
zniwelowanie strat. Na trzy 
minuty do końca spotkania 
gospodynie miały do odro-
bienia zaledwie sześć punk-

Choć obecny sezon był dla Ciebie 
niezwykle krótki, ale chyba dość 
istotny? Jak oceniasz swoją grę w 
barwach Riviery Gdynia?

- Ciężko jest powiedzieć czy istotny, 
ponieważ nie zdążyłam rozegrać zbyt 
wielu meczów. Myślę, że jeszcze zosta-
ło przede mną dużo do udowodnienia. 
Pomimo tego byłam zadowolona z pra-
cy zarówno z trenerem, jak i zawodnicz-
kami. 

 
Mecz z Artego Bydgoszcz okazał 
się dla Ciebie bardzo pechowy – 
zerwanie więzadła krzyżowego to 
poważna kontuzja?

 - Niestety zerwanie więzadeł krzy-
żowych nie należy do najprzyjem-
niejszych. Trzeba liczyć się z długą 
rehabilitacją, która często bywa bardzo 
mozolna. Tak więc trzeba się uzbroić w 
cierpliwość i dużą chęć pracy. Jednak w 
dzisiejszych czasach medycyna bardzo 
poszła do przodu, więc wszystko jest do 
„naprawienia”. 

Jak się teraz czujesz?
- Psychicznie już się podniosłam. Naj-

gorsze były pierwsze dni. Jednak jeśli 

FACEBOOK | Dla naszych 

czytelników mamy bilety 

na mecz Riviery Gdynia 

z Wisłą Cam-Pak Kraków. 

Starcia tych dwóch zespo-

łów nie trzeba specjalnie 

reklamować. W przeszło-

ści obie drużyny mierzyły 

się ze sobą wielokrotnie, 

walcząc o najwyższe cele 

w lidze. Teraz w Gdyni 

powoli odbudowywana 

jest drużyna, która za 

jakiś czas ma dołączyć do 

ligowej czołówki.

Nie mniej jednak 

spotkanie zapowiada 

się niezwykle interesują-

cego a my dla naszych 

czytelników mamy bilety 

na ten mecz. Wystarczy 

w czwartek w godzinach 

południowych zajrzeć na 

nasz profi l na Facebooku, 

odpowiedzieć na pytanie 

i wejściówki na to presti-

żowe spotkanie należeć 

będzie do Was!

Ten zespół stać na więcej
ANALIZA | Za nami pierwsze kolejki Basket Ligi Kobiet. Kształtu-
jący się dopiero zespół Riviery Gdynia na pewno stać na więcej 
niż tylko jedno zwycięstwo w pięciu meczach.

tów. I choć gdynianki starały 
się przechylić szalę zwycięstwa 
na swoją stronę, to przez 3 
ostatnie minuty ponownie nie 
mogły zdobyć punktów. Znów 
tą niemoc wykorzystały przy-
jezdne, które w całym spotka-
niu zwyciężyły 56:68.

W niedzielę przed koszykar-
kami Vadima Czeczuro jeszcze 
trudniejsze zadanie. Gdynianki 
zmierzą się z Wisłą Can-Pack 
Kraków. Tego rywala sympa-
tykom koszykówki przedsta-
wiać nie trzeba. Aktualny lider 
tabeli oraz uczestnik EuroLigi 
będzie zdecydowanym fawo-

rytem niedzielnego starcia. 
Dla Riviery jednak każdy mecz 
z tak dobrym rywalem będzie 
możliwością zebrania tak po-
trzebnego doświadczenia.

Trzeba jednak przyznać, że 
pech nie opuszcza drużyny z 
Gdyni. Kolejna zawodniczka 
będzie musiała pauzować z 
powodu kontuzji. Po urazach 
Karoliny Puss oraz Natalii 
Małaszewskiej, kolejną zawod-
niczką Riviery Gdynia, która 
doznała kontuzji jest Andrea 
Smith. Przyszłość koszykarki 
jest niepewna.

Gdyński klub poinformo-

wał, że kontuzja kolana Andrei 
Smith, która miała miejsce 
podczas meczu z King Wilkami 
Morskimi Szczecin w sobotę 19 
października, okazała się po-
ważniejsza niż na to wyglądało.

W sobotnim meczu Amery-
kanka w czwartej kwarcie, w 
jednej z akcji obronnych do-
znała skręcenia stawu kolano-
wego. Uraz, który z początku 
wydawał się niegroźny, okazał 
się na tyle poważny, że rzuca-
jąca nie może uczestniczyć w 
treningach.

Występy amerykańskiej rzu-
cającej w barwach Riviery 
Gdynia stoją pod znakiem za-
pytania.

W środę Smith przejdzie testy 
medyczne, po których okaże się 
czy zagra w meczu z Wisłą Can 
Pack Kraków.

Ten mecz rozpocznie się w 
niedzielę o godzinie 16.00.
Ł.Krzemiński

 
RAPORT LIGOWY:

RIVIERA GDYNIA - KING WILKI MOR-
SKIE SZCZECIN 56:68 (13:25, 14:16, 
14:14, 15:13
RIVIERA: Wilson 15 (8 zb.), Johnson 15 
(6 zb.), Misiuk 12 (5 zb.), Matsko 9 (1x3), 
Jakubiuk 2 oraz Małaszewska 3, Smith 
0, Szlachta 0, Miłoszewska 0, Kukiełko 
0, Szymczak-Górzyńska 0

King Wilki Morskie: Teclemariam 15 (8 
zb, 7 as), Kaczmarczyk 15 (6 zb.), Erving 
13 (8 zb.), Swanier 8 (5 zb.), Radwan 
3 (1x3) oraz Sosnowska 12, Kotnis 2, 
Cebulska 0, Stasiuk 0
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Uwaga 
KONKURS!

Najgorze były pierwsze dni
WYWIAD | Karolina Puss nie zaliczy tego sezonu do udnych. Zawodniczka Riviery Gdynia 
zerwała więzadła krzyżowe w kolanie i będzie pauzować od 6 do 9 miesięcy.

szybko chcę wrócić do grania, to nie 
mogę myśleć o tym co sie stało, tylko 
muszę się teraz skupić na zbliżającej się 
operacji i późniejszej rehabilitacji. 

 
Jaka była Twoja pierwsza myśl gdy 
usłyszałaś diagnozę?

- Szczerze, to ciężko jest mi powie-
dzieć. Pomimo tego, że nastawiałam się 
na najgorsze - bo podobno później gdy 
juz usłyszy się diagnozę to jest łatwiej 
- to i tak byłam w ogromnym szoku. 
Chwilowo czułam się jakby zawalił mi 
sie świat. Jednak bliskie mi osoby po-
mogły mi sie podnieść i zmienić tok 
myślenia. 

 
Jakie są Twoje dalsze plany? Wspo-
mniana operacja i rehabilitacja?

- W ciągu najbliższych dwóch tygo-
dni przejdę operację, a następnie będzie 
mnie czekać długa rehabilitacja która 
może trwać średnio od 6 do nawet 9 
miesięcy. 

                                              
Czy otrzymałaś jakieś wsparcie?

- Tak i to bardzo duże! Zarówno klub 
jak i koleżanki z drużyny były ciągle przy 
mnie i myślę, że gdyby nie to byłoby mi 

ciężej i nadal mogłabym tkwić w punk-
cie wyjścia. Razem z Zarządem Klubu 
opracowaliśmy plan leczenia i dalsze 
kroki. W tym miejscu chciałabym po-
dziękować Prezesowi Mieczysławowi 
Krawczykowi za wsparcie. Bardzo wiele 
osób pomogło mi zarówno podnieść się 
psychicznie, jak i w załatwieniu wszyst-
kich formalności związanych z całym 
leczeniem. 

 
Kiedy spodziewasz się wrócić na 
boisko?

- Wiadomo, że chciałabym jak naj-
szybciej, jednak nie chce popełnić tego 
samego błędu, który popełnia wielu 
młodych sportowców - wejść zbyt szyb-
ko w trening i ponownie nabawić się 
kontuzji. Mam nadzieje, że rehabilitacja 
będzie przebiegać pomyślnie i lekarze 
pozwolą mi na powrót do pełnego gra-
nia w granicach maja-czerwca przyszłe-
go roku. 

 
Będziesz chciała wrócić do Gdyni w 
przyszłym sezonie?

- Jeśli otworzy sie taka propozycja ze 
strony klubu, to jak najbardziej! 
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AKCJA | W środę ko-
szykarki oraz trenerzy 
Riviery Gdynia udali się 
do Szkoły Podstawowej nr 
47 w Gdyni Dąbrowie, aby 
poprowadzić jedną z lekcji 
wychowania fi zycznego. 

Wśród blisko 200 dzieci 
zebranych na trybunach 
znaleźli się uczniowie 
zarówno SP 47, jak 
i zaprzyjaźnionej SP 45. 
Dzieci nie tylko miały 
szansę na spotkanie z za-
wodniczkami, ale również 
spróbowanie swoich sił w 
zajęciach wf prowadzo-
nych przez zespół Rivery 
Gdynia. 

Spośród wszystkich 
zebranych, 30 dzieci 
podzielonych na 3 grupy 
wzięło udział w ćwicze-
niach przygotowanych 
przez gdyńskich szkole-
niowców oraz koszykarki. 
Dziesiątka innych grała w 
kręgle na torze ustawio-
nym przez gdyński klub 
bowlingowy U7. Każdy 
z uczestników mógł 
spróbować swoich sił na 
wszystkich stacjach. 

Na koniec wszyscy 
uczestnicy zrobili sobie 
wspólne zdjęcia, a za-

wodniczki oraz trenerzy 
rozdali autografy oraz 
zaproszenia na niedzielny 
mecz. 

Wszyscy zebrani nie 
kryli zadowolenia z 
udziału w dzisiejszym 
spotkaniu i zgodnie 
uznali, że zakończyło się 
on sukcesem. Sportowe 
emocje oraz wspaniała 
atmosfera widoczne 
były przez cały czas jego 
trwania! Miejmy nadzieję, 
że w tym czasie naszym 
zawodniczkom oraz trene-
rom udało się zaszczepić 
w młodych adeptach 
tego sportu miłość do 
koszykówki i niektórych z 
nich zobaczymy kiedyś na 
najlepszych koszykarskich 
parkietach!

- Bardzo fajnie współ-
pracuje się z takimi dzieć-
mi. Widać w nich radość 
i chęć do poznawania 
nowych rzeczy. Mamy na-
dzieję, że po dzisiejszym 
naszym spotkaniu zain-
teresują się oni sportem 
i w przyszłości poświęcą 
mu wiele czasu – mówił 
po dzisiejszym spotkaniu 
trener gdyńskiej drużyny, 
Vadim Czeczuro.

Koszykarki 
z wizytą w szkole
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